



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ВЛАСОТИНЦЕ
Број: 400-48-ИЗ
Датум: 02.02.2024. године
ВЛАСОТИНЦЕ
Трг ослобођења 12

Комисија за доделу средстава из буџета општине Власотинце за подстицање пројеката или недостајућег дела средстава за финансирање пројеката од јавног интереса које реализују удружења за 2023. годину

ИЗВЕШТАЈ О ПОСТИГНУТИМ РЕЗУЛТАТИМА ПРОЈЕКТА КОЈЕ СУ РЕАЛИЗОВАЛА УДРУЖЕЊА У 2023. ГОДИНИ

На основу Статута општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, број 6/2019 од 28. 02. 2019. године), и члана 16. Одлуке о начину финансирања пројеката удружења из буџета општине Власотинце („Службени гласник града Лесковца“, број 52/2016), члана 11. Уговора о додели средстава из буџета општине Власотинце за финансирање и суфинансирање пројеката удружења од јавног интереса за 2023.годину, Комисија за доделу средстава из буџета општине Власотинце за подстицање пројеката или недостајућег дела средстава за финансирање пројеката од јавног интереса које реализују удружења за 2023. годину је извршила контролу достављених извештаја.

Комисија за доделу средстава из буџета општине Власотинце за подстицање пројеката или недостајућег дела средстава за финансирање пројеката од јавног интереса које реализују удружења за 2024. годину, на седници 02. 02. 2023. године утврдила је листу поднетих извештаја који су благовремено пристигли:

Ред. бр.	Назив удружења,
1	Окружна организација слепих Лесковац,
2	Удружење Стара школа – Ладовица
3	Удружење грађана „Клуб – Балкан екстрем“ – Власотинце
4	Удружење Равногорски покрет Дадинце
5	Удружење Културно уметнички центар „FANTASY“
6	Удружење СОС за жене и децу жртве насиља Власотинце
7	Друштво за едукацију Рома Власотинце
8	Удружење Општинска организација потрошача
9	Удружење Општинска организација резервних војних старешина
10	Удружење потомака ратника Србије 1912-1920. године Власотинце
11	Удружење Општински одбор СУБНОР-а Власотинце
12	Удружење одгајивача голубова српских високолетача „Мерак СРБ“ Гложане
13	Удружење Гљиварско друштво „Рујница“
14	Удружење воћара и виноградара Власотинце
15	Ловачко удружење „Богиша Поповић Гиша“
16	Удружење „Безбедно дете“

17	Удружење Омладински центар „FENIKS“
18	Удружење К.У.Д. „Братство“ Власотинце
19	Удружење завичајаца, пријатеља и имењака села Дејан
20	Удружење грађана „Лоза“
21	Удружење фризера Србије
22	Удружење филмских, телевизијских, радио и веб стваралаца „ЈУГ ФИЛМ“
23	Удружење Центар за едукацију „ОСМЕХ“ Власотинце
24	Удружење бораца рата од 1990. године Општине Власотинце
25	Удружење Еколошко друштво „Еко Власина“
26	МС удружење Јабланичког округа, Лесковац
27	Удружење грађана Ки-ка Власотинце
28	Удружење грађана „Младима на дар“
29	Удружење КУД „Света Тројица“ Бољаре,
30	Удружење ратних ветерана 1999, Власотинце

Након одређеног рока Комисија је на седници дана 02.02.2024.године извршила увид у наративне и финансијске извештаје за пројекте од јавног интереса у 2023.години које су поднела удружења у предвиђеном року, и констатује:

Ред. бр.	Назив удружења / Пројекат
1.	Окружна организација слепих Лесковац Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта допринос смањењу сиромаштва, маргинализације и дискриминације слепих и слабовидих особа у локалној заједници, као и допринос интеграцији слепих и слабовидих особа у ширу друштвену заједницу је остварен.
2.	Удружење грађана „Клуб – Балкан екстрем“ – Власотинце Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса Циљ пројекта је подстицање младих на рекреативно бављење бициклизмом и физичким активностима-развијање здравих стилова живота. Циљна група пројекта су млади људи, пре свега деца. Развијање и популаризација општине Власотинце као туристичке цикло-дестинације.
3	Удружење СОС за жене и децу жртве насиља Власотинце Циљ пројекта је остварен, а то је указивање и информисање становништва са територије општине Власотинце о проблему и превенцији насиља над женама и децом и проблему трговине људима. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
4	Друштво за едукацију Рома Власотинце Циљ пројекта смањење нивоа дискриминације и утицаја стереотипа и предрасуда код деце је остварен. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
5	Удружење „Општинска организација потрошача“ Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.. Циљ пројекта заштита права и интереса потрошача на територији општине Власотинце, односно решавање приговора и притијжби потрошача и то у што је могуће краћем року је оправдан.
6	Удружење одгајивача голубова српских високолетача „Мерак СРБ“

	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта је промоција здравих вредности и такмичарског духа, као и промоције саме општине Власотинце.</p>
7	Удружење Гљиварско друштво „Рујница“
	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта је остварен, а то је повећање свести о заштити животне средине, здравих начина живота и гљива као једног од најбитнијих фактора очувања биодиверзитета. Промоција општине Власотинце и њених природних потенцијала у туристичке сврхе.</p>
8	Удружење воћара и виноградара Власотинце
	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта повећање нивоа знања о савременој воћарско-виноградској производњи је остварен.</p>
9	Ловачко удружење „Богиша Поповић Гиша“
	<p>Остварен је циљ пројекта је постизање стабилне бројности и густине популације у дужем периоду, као и присуство дивљачи као једног од најсензибилнијег фактора квалитета животне средине. Развој ловног туризма као и популаризација и промоција ширег простора. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.</p>
10	Удружење „Безбедно дете“
	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта афирмација деце из свих крајевада стваралаштвом и културом буду пример другој деци, као и стварање безбедне средине за децу свих узраста је остварен.</p>
11	Удружење фризера Србије
	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта едукација младих фризера на светској позорници на основу емпиријских метода је остварен.</p>
12	Удружење филмских, телевизијских, радио и веб стваралаца „ЈУГ ФИЛМ“
	<p>Повећава видљивост општине Власотинце у свету туризма и културе, као и повећање нивоа толеранције и културолошке размене у Власотинцу. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.</p>
13	Удружење Центар за едукацију „ОСМЕХ“ Власотинце
	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Унапређен је положаја особа са инвалидитетом у општини Власотинце кроз реализацију програма РОЈ-а.</p>
14	Удружење Еколошко друштво „Еко Власина“
	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Организована је манифестација у сеоским срединама са учешћем деце школског узраста, омладине и друге популације која би упознала природу Власотиначког села, јачала љубав према природи</p>
15	МС удружење Јабланичког округа, Лесковац
	<p>Циљ пројекта је оправдан, а то је подизање самопоуздања, развијање индивидуалне способности, социјализација и рехабилитација особа са инвалидитетом, усмеравањем и задржавањем пажње, повећањем вољне активности и истрајности у раду. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.</p>
16	Удружење грађана „Младима на дар“
	<p>Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Мотивисани су млади људи за активно учешће у животу локалне заједнице на територији општине Власотинце, као и подизању свести о екологији и заштити животне средине и квалитету и условима живота младих на територији општине Власотинце.</p>
17	Удружење Стара школа – Ладовица

	Циљ пројекта је остварен, промоција младих и неафирмисаних уметника из земље и окружења. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
18	Удружење „Равногорски покрет Дадинце“
	Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта је остварен- очување историјских вредности, учесника у рату, као и обележавање значајних датума и догађаја.
19	Удружење Културно уметнички центар „FANTASY“
	Спроведена је традиционална и веома квалитетна манифестација, подстакла је стваралаштво младих талената, допринела развоју културних потреба и јачању капацитета деце и младих за извођењем кратких плесних перформанси и разних плесних дисциплина. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
20	Удружење Општинска организација резервних војних старешина
	Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Пројекат се односи на информисање и обуку рез.војних старешина , бризи о њиховом статусу, дужностима , правима и интересима и заштита и унапређење истих.
21	Удружење потомака ратника Србије 1912-1920. године Власотинце
	Циљ пројекта је постигнут, а то је очување, неговање и афирмација историјских вредности и традиција, неговање патриотизма и родољубља. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
22	Удружење Општински одбор СУБНОР-а Власотинце
	Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Пројекат је усредсређен на локалну заједницу и директно се односи на очување и афирмацију историјских вредности НОР-а и свих ослободилачких ратова Србије пригодним обележавањем свих значајних датума и догађаја.
23	Удружење Омладински центар „Феникс“
	Циљ пројекта је оправдан, а то је обогаћивање културне понуде у граду, васпитање деце и омладине и подстицање да се активно баве у области сценских уметности, подизање општег образовног и културног нивоа грађана, подизање интересовања за културу и уметност, нарочито за позориште. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
24	Удружење К.У.Д. „Братство“ Власотинце
	Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Пројекат је оправдао циљ - очување и неговање народног стваралаштва и народних обичаја.
25	Удружење завичајаца, пријатеља и имењака села Дејан
	Циљ пројекта интердисциплинарни приступ истраживању сеоских насеља Горњи и Доњи Дејан у општини Власотинце и публикавање резултата у виду монографије „Дејанске свеске“ је остварен. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
26	Удружење грађана „Лоза“
	Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта је остварен подизање свести грађана о значају традиције и културе за заједницу као и поштовање традиције.
27	Удружење бораца рата од 1990. године Општине Власотинце
	Циљ пројекта је постигнут, заштита и унапређење права бораца и породица палих бораца и брига о социјално најугроженијим члановима удружења, као и обележавање годишњица погибије наших сабораца у ратовима од 1990.до 1999.године. Пројекат негује културу сећања и усклађен је са општим интересом, циљевима и приоритетима конкурса. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.
28	Удружење грађана Ки-ка Власотинце
	Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Циљ пројекта је постигнут - укључивање деце ромске националности у школске активности.

29 | Удружење КУД „Света Тројица“ Бољаре

Циљ је оправдан. Циљ је унапређење, афирмацију и неговање фолклорне традиције нашег краја. Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса.

30 | Удружење ратних ветерана 1999, Власотинце

Пројектне активности су реализоване у складу са одобреним буџетом пројекта и усклађене са циљевима Јавног конкурса. Пројекатни циљ је остварен, а то је да кроз задовољавање приоритетних потреба чланова удружења кроз унапређење ресурса удружења, едукацију чланова унапреде свој положај.

У Власотинцу,
дана 02.02.2024. године

Координатор комисије

